Antwoorden Hoofdstuk 5
havo/vwo-2
Test


Test 5

Lezen

1. (succesvolle) roofvogels

2. met de mens, omdat de buizerd net als de mens overal weet te overleven

3. reden 1: de buizerd weet overal zijn kostje bij elkaar te vinden

reden 2: de buizerd broedt overal

4. het aantal buizerds neemt toe    

het aantal torenvalken neemt de laatste jaren af

5. torenvalk, sperwer, wespendief, bruine kiekendief, blauwe kiekendief, grauwe kiekendief, havik, boomvalk en slechtvalk

6. roofvogels

7. broedresultaten van aantal roofvogels aan gemiddelde kant

8. oorzaak 1: daling ... Terschelling

oorzaak 2: Verstoring ... geroofd

oorzaak 3: recreatie ... natuurgebieden

Informatie

9. Vergelijk je staafdiagrammen met die van een klasgenoot. Hebben jullie dezelfde diagrammen gemaakt of zijn ze verschillend? Welke diagrammen zijn het duidelijkst?

10. Het percentage van mensen onder de 15 jaar is in alle landen kleiner geworden.

Taal

11. a  status

b  conflict

c  marginaal

d  capituleren

	
	afleiding
	samenstelling
	geen van beide

	afkeuren
	
	X
	

	bosbessenjam
	
	X
	

	computerspel
	
	X
	

	geranium
	
	
	X

	hertog
	
	
	X

	onvoldoende
	X
	
	

	pannenlap
	
	X
	

	prikkelbaar
	X
	
	

	raadzaam
	X
	
	

	walkman
	
	X
	


Spelling

12. a  olifanten, slurven, boomstammen

b  jockeys, klunzen, pony's

c  aanwezigen, notities, advertenties

d  bacteriën, niesbuien

e  secretaressen, paraplu's

f  amfibieën, milieus

13. a  rozijnenappeltaart, magnetronoven

b  excursieweek, kampeeruitrusting, toiletbenodigdheden

c  theatervoorstelling, belsignaal, trilfunctie

d  bibliotheekcatalogus, boektitels, boekenplanken

